



# 心躍高醫 讓愛起飛 關懷週 成果展

學務處生涯規劃暨就業輔導組／張國英組員、羅怡卿組長

在高醫大歡度54週年前夕，由本校的生涯志工及學務處生涯規劃暨就業輔導組發起「心躍高醫讓愛起飛～關懷週」，活動中集結所有高醫服務性社團以及校外社福團體進行經驗交流座談，同一時間在濟世大樓廣場也有關懷週動態成果展的展出，由校內外服務性社團擺攤宣導服務理念。

在高醫附幼的小朋友們帶來「迎向朝陽」舞蹈過後，緊接著便是活動的重頭戲，各社團代表上台暢談自己的志工經驗。首先是高醫生涯志工隊長賈媧如與大家分享課輔鄰近國小弱勢學童的經驗，並提到當志工過程中，也曾有過高低起伏，但一年下來，卻發現，受益最多的是自己！從來沒想過，那些自己覺得理所當然的道理，並不容易學會，而有些孩子是多麼的缺乏關心。同理心、耐心、溝通，這些無形之中獲得的寶藏，只源自於一顆單純想幫忙的心。升上牙二的前夕，即知將面臨空前的壓力，心裡曾有過掙扎聲（要不要繼續當志工……），但老師的一句話如同定心丸：「心在哪裡，時間就在哪裡！」，還有學長姊們的勉勵，生涯組老師的用心關懷，在在都讓想服務的心更加堅定，我們種下一顆顆善良的種子，希望在愛心的灌溉之下，讓世界更美，讓幸福延續！

社區服務社的林晏如同學說：「如果喜歡和人互動，或是想體驗小朋友給你最真誠的回應的人，都可以來參與我們」。不少社團與醫院、社區、鄰近團體合作，期盼能有更多人能夠受惠，像慈青社關懷高醫附設醫院內的兒癌病童；培社雖是為了編輯藥學系系刊而成立，但是近來與高雄市藥師公會合作，到社區或小學提供藥物最新資訊與宣導，也有了全新的社團風貌；福智青年社則透過定期舉辦的全國大專生命成長營，希望能影響更多大專院校朋友，成為青春、活力、智慧、遠見的大專青年。其他參與的服務性社團，包括急救推廣社、愛心醫務社、幼幼慈惠社及春暉社等都參與了本次的活動。

還有第十二屆十大傑出身心障礙楷模「金鷹

獎」得主張守德同學也來到現場，感謝與分享在高醫學習時受到的幫助，更以目前當紅的電影「海角七號」作例子，來勉勵大家勇敢追夢，最後以「有呼吸就有希望」簡短精練的語句作總結。

本次座談會受邀的校外團體，有為自閉兒作各方面努力的星星兒社福基金會，輔導身心障礙者創業與就業的高雄市自強創業協會。高雄市腦性麻痺服務協會陳偉英小姐更是在現場教大家正確認識腦性麻痺患者，其餘還有高雄市調色板協會、創世基金會、陽光基金會南區中心、心路基金會等團體，也都共襄盛舉，座談會中也提及以前都不知道高醫大學生原來平常為社會默默付出奉獻那麼多，也希望未來有機會能與高醫的學生合作，共同為社會盡一份力。

特別一提的是，此次關懷週活動除以動態成果展以及經驗交流座談會主題呈現外，還有為期三週的靜態成果展在學生新館一樓藝廊舉辦，內容除了服務成果的海報外，更加入了生涯志工及服務性社團熱情與創新的精心佈置，這使學生藝廊煥然一新，也讓想了解服務性社團運作內容的人，提高了他們的關懷指數及加入服務行列，誘發出更多的愛心。本次展出共650人次參與，整體滿意度達99.3%，其中有72.06%表示透過參與本次展覽後增加想加入服務性社團或擔任志工的意願，覺得展出內容豐富、規劃很周詳也很溫馨，提昇學生的關懷指數。

最後以「Action Now! 心躍高醫 讓愛起飛 世界因我們更美好！」與大家分享之。

